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УДК  648.326 

Модернізація завантажувального пристрою у кульовому однокамерному млині 

Гур’єва А.О., студ., Мікульонок І.О., д.т.н., проф., Лелека С.В., к.т.н. 

Національний технічний університет України 

«Київський політехнічний інститут ім. Ігоря Сікорського», м.Київ 

У тезах Представлено варіант модернізації завантажувального пристрою кульового 

млина. Перевагою запропонованого технічного рішення є підвищення технологічності 

повздовжніх футерувальних елементів, а отже й зниження вартості виготовлення та 

експлуатації як завантажувальної цапфи,так і млина в цілому. 

Кульовий однокамерний млин – це машина, що слугує для помелу твердого матеріалу за 

допомогою розмельних тіл, твердих куль.  

 Кульові однокамерні млини використовуються у виробництві: силікатної цегли, цементу, 

мікрокальциту, гіпсу та вугілля на теплових електростанціях. Подрібнення матеріалу 

відбувається всередині барабану завдяки руху куль, а саме завдяки ударам та стиранню вільно 

падаючими розмельними тілами. Під час  обертання барабана, розмельні кулі підіймаються 

його стінками втримуючись на них завдяки силам тертя та відцентрової сили доти, доки сила 
тяжіння та реакції опори не перевищать вищезазначені сили. Після чого тіла падають, 

розбиваючи матеріал та стирають його [2]. 

Перевагами таких млинів є: універсальність(можливість розмелювати різні матеріали), 

незмінна задана тонкість помелу при певній продуктивності млина, надійність  і безпечність 

роботи, простота обслуговування та простота конструкції. До недоліків млина відносяться: 

громіздкість і велика вага, велика питома витрата електроенергії на подрібнення, шум під час 

роботи, невелика швидкість руху молольних тіл, висока вартість виготовлення та експлуатації в 

цілому, низька технологічність конічного футерувального елемента та необхідність його заміни 

в разі пошкодження навіть невеликої ділянки. 

З метою усунення одного з недоліків кульового млина – було зроблено літературно 

патентний пошук варіанта модернізації завантажувального пристрою кульового млина.  В 

результаті рішення була запропонована модернізація, де поставлена задача вирішується тим, що 

повздовжні футерувальні елементи виконано у вигляді стрижнів, а обидва кільцеві упори – у 

вигляді окремих знімних деталей (Рис.1), що істотно здешевшує як виготовлення, так і 
експлуатацію цапфи і млина в цілому. Так, під час значного пошкодження одного чи декількох 

стрижнів достатньо замінити лише їх, а не всю їхню сукупність. 

 
Рис.1. - Завантажувальна цапфа барабанного млина 

 

Завантажувальна цапфа барабанного млина містить корпус 1 із встановленими на його 

внутрішній поверхні 2 і зафіксованими по торцях за допомогою виконаних у вигляді окремих 

знімних деталей кільцевих упорів 3 і 4 поздовжніми футерувальними елементами 5, 
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виконаними у вигляді стрижнів. При цьому поздовжні футерувальні елементи 5 можуть бути 

виконані у вигляді відрізків гарячекатаної сталі для армування залізобетонних конструкцій 

згідно з ГОСТ 5781–82.  

Завантажувальна цапфа працює в такий спосіб.:матеріал, що підлягає подрібненню в 

млині, подається в порожнину корпуса 1 безпосередньо на поздовжні футерувальні елементи 5 і 
по їхній поверхні рухається в бік барабана млина [3]. 

Висновки 

Розроблено технологічне рішення зі вдосконаленням завантажувальної цапфи,що  

нескладна у виготовленні та експлуатації, істотно поліпшить ефективність роботи кульового 

однокамерного  млина 
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імені Ігоря Сікорського»  

 

Метою роботи є дослідження пористості випаленого та наномодифікованого  керамічного 

черепка.  

 

Санітарно-технічні керамічні вироби виготовлюють із керамічної матриці, яку поривають 

керамічною глазур’ю для надання їм підвищеної механічної міцності, хімічної стійкості та 

гарного зовнішнього вигляду. Важливим показником для санітарної кераміки є пористість 

черепка. 

Метою роботи є визначення пористості еталонного та наномодифікованого зразків 

кераміки, визначення впливу наномодифікатора на дану властивість композиційного матеріалу.  

Методики визначення пористості кераміки. Для виготовлення зразків кераміки для 

дослідження було використано виробничий шлікер масою 2 кг з додаванням  66,8 г води у 

еталонний зразок та 66,8 г водної суспензії з 5% вмістом нанооб’єктів, виготовлених за 

методикою [1]. Отримані зразки висушували, потім випалювали при температурі 1200ºС. 

Зразки для дослідження виготовлювалися ∅ 200 мм та виконувались зрізи. Для отримання 

знімків зрізу черепка використовувався скануючий електронний мікроскоп (СЕМ) Jeol JSM 840. 

Для дослідження діелектричного зразка кераміки для попередження накопичення від’ємного 

заряду в приповерхневій зоні при дослідженні СЕМ на поверхню напиляли вуглець. Отримані 
результати зйомки еталонного та модифікованого зразка показано на рис. 1. 

 


